PETITION FOR NOMINATION To City Auditor, Fargo, North Dakota We, the undersigned legal voters and electors in the City of Fargo, North Dakota, do, hereby nominate					
whose residence/post office address is, in the City of Fargo, North Dakota, for the office of CITY COMMISSIONER of the City of Fargo, North Dakota, for a term of four (4) years, to be voted on at the Primary Election to held on June 12, 2018 . <u>Please indicate how you wish to have your name printed on the Ballot Form.</u>					
No.	Date Signed Month Day Year	Name of Elector	Post Office Address & Residence in Fargo ND (Give Number & Street Name)		
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					
16					
17					
18					
19					
20					
21					
22					
23					
24					
25					

I

No.	Date Signed Month Day Year	Name of Elector	Post Office Address & Residence in Fargo, North Dakota (Give Number & Street Name)
26			
27			
28			
29			
30			
31			
32			
33			
34			
35			
36			
37			
38			
39			
40			
41			
42			
43			
44			
45			
46			
47			
48			
49			
50			
51			
52			
53			
54			
55			